

Бюджет-2004 окончательно принят

Областной бюджет на следующий год принят сегодня в окончательном варианте. В казне заложен дефицит 961 миллион рублей. В следующем году его попытаются сократить за счет нескольких социальных программ. На заработной плате бюджетников дефицит не отразится.

Тридцать третья сессия - последняя в уходящем году. В повестке дня - тридцать три вопроса, в зале - тридцать три депутата. Бюджет на следующий год принимается в третьем чтении. Изначально областные власти намеревались сделать казну без дефицита, однако это не удалось: из-за изменения налогового и бюджетного законодательства регион потерял значительные доходы. Поэтому будут урезать некоторые программы, например, программу по переселению граждан из ветхого жилья.

- Эти программы очень дорогостоящие, и сейчас в полном объеме принимать эти программы никаких денег не хватит. Сейчас будем смотреть, какие программы частично включить, частично урезать, - сказал заместитель председателя Законодательного собрания Юрий Рожков.

Областные власти, кроме того, надеются на помощь центра.

- Сейчас мы уже знаем, что, согласно федеральному закону о бюджете на 2004 год, нам еще 2 миллиарда дадут, и эти деньги мы распределим, и те проблемы, которые поставили сейчас муниципальные образования, мы их будем выравнять, - сказал Юрий Рожков.

Большую часть казны следующего года - 60 процентов - составляет заработная плата бюджетников.

- Все что касается выплаты зарплаты, предусмотрено в полном объеме. С теми, кто недоволен, будут согласительные процедуры. То есть проблем с зарплатой не может быть по определению, - говорит первый заместитель начальника Главного финансового управления Иркутской области Владимир Пашков.

Урезая социальные программы, депутаты, тем не менее, учли и основные интересы малообеспеченных граждан. На субсидии по оплате коммунальных услуг в бюджете предусмотрено 380 миллионов рублей. Это почти в пять раз больше, чем в этом году. Если средств не хватит, выделят еще. Горячих дискуссий по главному финансовому документу области у депутатов не возникло - бюджет принят единогласно. После рассмотрения этого вопроса парламентарии заметно расслабились. Спикер несколько раз уговаривал их вести себя тише. Судя по скорости обсуждения оставшихся вопросов, последняя сессия пройдет за один день вместо двух. Депутаты торопятся домой - готовиться к Новому Году.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)